

ski zakon na podlagi mnenj strokovnjakov v pristojbinskih zadevah. Vsaka poprava in vsako krpanje zakona povzroča še večjo zmedo in nejasnost, mesto da bi se odpravili nešteti dvomi in vsemogoče razlage. Že same številne razlage generalne direkcije posrednih davkov kažejo, kako je zakon sam nejasen. Taka je z dvema tarifnima postavkama, kaj šele v ostalih postavkah!

Opozarjamo še na sodbo državnega sveta od 17. novembra 1925, št. 37.282, glasom katere ni smatrati odločb generalne direkcije posrednih davkov v takih stvareh za pravo-veljavne odločbe, ampak samo za končne odločbe v administrativnem sporu, proti kateremu je državni svet v slučaju to ž b e pristojen razsojati.

Drobne vesti.

Smrtna kosa. V sredo, dne 2. decembra 1925 je po kratki boleznii v 59. letu starosti umrl dr. Josip Barle, notar v Mariboru. Pogreb se je vršil ob obilni udeležbi zastopnikov uradov in občinstva v petek, dne 4. decembra 1925 na mestno pokopališče v Pobrežju. — Pokojnik se je prehladil na neki komisiji, dobil vnetje glasnic in angino, pridružila se je še pljučnica in krepkemu možu je odpovedalo srce. Umrl dr. Barle je bil od leta 1920. naprej notar v Mariboru, od leta 1900 do leta 1920 pa notar v Kozjem. V Kozjem je bil dalj časa župan, načelnik okrajne hranilnice, podnačelnik okrajnega zastopa itd. ter igral v javnem življenju važno vlogo. Zlasti velike zasluge si je pridobil za zgradbo ceste Sv. Urban-Lesično. Tudi v Mariboru je bil znana in obče spoštovana oseba, bil je cenzor Narodne banke, Jadranske banke in Kovine ter se uveljavljal zlasti v gospodarstvu. Bil je odličen in mnogoupoštevan notar ter član Notarske zbornice. — Lahka mu zemlja! — *Umrl je* v Mariboru dne 14. oktobra 1925 Josip Cilenšek, pisarniški ravnatelj v pokoju, ki je služboval nad 30 let po odvetniških in notarskih pisarnah na Štajerskem, Kranjskem in Goriškem ter je bil znan kot odličen uradnik Zlasti mnogo je storil za organizacijo odvetniškega in notarskega uradništva. Bodi vrlemu možu in narodnjaku ohranjen bog spomin!

